
Результаты 

 социологического  опроса  по профилактике  терроризма  среди 

учащихся   8-11 классов  МКОУ « Геджухская СОШ» (март 2017 г.) 

 

 В опросе  участвовали  73 респондентов – из учащихся 8-11классов школы, 

из них: 35 девочек, 38 мальчиков. 

 

 

1. Теракты, военные конфликты - почему это стало реальностью нашего 

времени?                                                                                                                               

- отсутствие воспитанности и образованности - (53) 73% 

-безответственность и бессердечность-  (7) 9.6% 

-неправильное понимание религии - (9) 12% 

-разное - (4) 5,5% 

2.Чего не хватает всем людям сегодня, что, как Вам кажется, должно 

измениться в мире? 

-доброты - (41) 56% 

-нехватка денег - (8) 11% 

-мира и согласия - (15) 21% 

-совести - (6) 9,2% 

-другие варианты - (3) 4,1% 

3.Есть ли надежда, что человечество будет жить без потрясений и 

конфликтов? 

-да- (57) 78% 

-нет- (8) 11% 

-не знают- (9) 12% 

4.Являются ли терроризм глобальной угрозой человечества? 

-да-  (71)97% 

-нет-  (2) 2,7% 

5.Каковы причины развития терроризма? 

-из-за плохой воспитанности и жестокости-  (51) 70% 



-из-за несогласия между людьми –  (4) 5,5% 

-из-за неправильного понимания религии –  (4) 5,5% 

-из-за одиночества –  (3) 4,1% 

-нехватка денег - (5) 6,8% 

-разное - (6) 8,2% 

6.Квкую цель преследуют террористы? 

-чтобы убивать людей - (48) 66% 

-из-за денег- (14) 19% 

-захватить мир для подчинения - (7) 9,6% 

-чтобы все пошли по их дороге-  (2) 2,6% 

-не знаю - (2) 2,7% 

7. Как оградить молодежь от экстремистских идей? 

-ограничить просмотр интернета - (47)64% 

-проявить внимание молодежи - (15)21% 

-не нужно ходить с плохими людьми - (4) 5,5% 

- родители должны следить за своими детьми - (3)4,1% 

- учить хорошему с детства - (2) 2,7%  

- не знаю - (2) 27% 

8. Какую роль в  развитии терроризма играет  интернет? 

-через интернет вербуют людей терроризмы - (69) 95% 

-без ответа - (4) 5,5% 

9. Террористы вербуют людей  по интернету. Как в этом случае нужно 

себя вести? 

-не заходить на подозрительные сайты и игнорировать их - (50)68% 

-не отвечать   не нужные вопросы - (16)22%                                                                            

-выключать интернет- (7)9,6% 

10. Какую работу выполняют  правоохранительные органы по защите 

граждан? 

-защищают людей и бороться  с терроризмам - (66)90% 

-без ответа - (7)9,6% 



11. Что такой терроризм  в Вашем понятии? 

-беспредел, убийства людей -(46)63% 

-война, противостояние - (24)33; 

-угроза  отсутствует - (8)11% 

-без ответа- (5) 68% 

12. Достаточно ли мер, предпринимаемых правительством  России  для 

защиты от  терроризма? 

-да- (39) 53% 

-нет- (23)32% 

-не совсем- (8)11% 

-без ответа- (3) 4,1% 

13. Ваши варианты действий при захвате заложников? 

-выполнять требования террористов наложницы - (42)58%  

-звать на помощь, сопротивляться - (7)9,6 

-не паниковать,  если есть возможность убежать -(19)26% 

-разное- (5)7% 

14.  Какое мероприятие Вам или Вашим друзьям помогло бы избавиться 

от вредных привычек или отказаться от мысли совершать 

правонарушение? 

-поддержка друзей и близких- (43)59% 

-заниматься спортом- (21)29% 

-читать книги -(3)4,1%                                                                                                             

-не знаю -6(8,2) 

15. Какие права человека Вы знаете? 

- право на жизнь -14(55)75% 

-право на свободу -1(10)14% 

-право на собственность – (7) 9,6% 

-без ответа-(1) 1,4% 

 

 



Заключение 

Результаты опроса говорят, что большая часть учащихся считают причиной 

развития терроризма и военных конфликтов в последнее время отсутствие 

воспитанности, образованности и жестокости молодежи, а также 

неправильного понимания религии. Дети считают, что в настоящее время 

людям не хватает добра, мира и согласия, некоторые (11% опрошенных) 

видят проблему в нехватке денег. Почти все утвердительно ответили, что 

терроризм является глобальной проблемой человечества. По мнению 

учащихся, большую часть людей террористы вербуют через интернет и 

считают, что лучше не посещать подозрительные сайты и игнорировать их 

вообще. Большинство респондентов считают, что правоохранительные 

органы защищают людей и борются с террористами, а чуть более половины 

опрошенных (53%) считают достаточными меры, предпринимаемые 

правительством России для защиты от терроризма. 

Многие из учащихся считают, что поддержка близких и друзей, занятие 

спортом поможет избавиться от вредных привычек или отказаться от мысли 

совершить правонарушение. 
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